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Magyarszombatfa Község Önkormányzata

9946. Magyarszombatfa, Fő út 66.

Tel.:+3630/8651550

E-mail: polgarmester.mszfa@gmail.com
Web: www.magyarszombatfa.hu

Tisztelt Magyarszombatfaiak!

Településünk Képviselő-testülete 2020. okt. 5-én ülést tartott, az alábbiakban az itt elhangzottakról számolunk be.

●Elsőként a 2019-2024 időszak Gazdasági Programját tárgyaltuk, ami a Képviselő-testület általános és jelen időszakra érvényes fejlesztési elképzeléseit tartalmazza. A program, az előzőhöz képest új elemekkel bővült. Ilyenek az új szennyvíztisztító építése, a rendszeres szelektív lomtalanítás szervezése, „tiszta, rendezett udvar” kampány elindítása. A terv egyhangúlag került elfogadásra, és a település honlapján elérhető.

● Egy helyi lakos vételi szándékot nyújtott be a 730 hrsz-ú terület megvásárlására. A Testület a vagyonrendeletnek megfelelően azt a döntést hozta, hogy az ingatlant nyílt ajánlattételi felhívás keretében értékesíti. A felhívás elérhető a település honlapján és a hirdetőtáblákon.

● Az 582/2 ill. 582/3 hrsz-ú, Levente téri emlékpark mögötti, évtizedek óta kihasználatlan önkormányzati területek értékesítésével kapcsolatban a testület elvi állásfoglalást adott ki egy induló új vállalkozás kérésére. Ennek értelmében megfelelő vételi ajánlat beérkezése esetén értékesítjük az ingatlanokat. Mindezek után egy újabb érdeklődő is jelentkezett a területekre, aki vételi ajánlatot is tett. Mindezeket, és a vagyonrendeletet is figyelembe véve, ebben az esetben is nyílt ajánlattételi felhívás került kihirdetésre, ami a hirdető táblákon és a www.magyarszombatfa.hu oldalon is elérhető. A Képviselő-testület arról is döntött, hogy a fentiekben jelzett két ingatlan értékesítéséből származó bevételeit a falu infrastruktúrájának fejlesztésére fordítja, amin belül elsődleges prioritást élvez a gödörházi utak felújítása. Ennek előkészítését, szakember bevonásával, a testület a héten megkezdi.
● Molnár Attila képviselő előkészítette a régi iskolaépület hasznosítási pályázatát, egy-két kisebb technikai részlet finomítása után elfogadásra került, és elérhető a település honlapján. 
● A Magyar Telekom Nyrt. adótornya üzemeltetésére területet bérelt Magyarszombatfán. Mivel a szerződés ez év dec. 31-én lejár, megkerestek minket, hogy vagy megvásárolnák a területet, vagy tovább bérelnék. Mivel ez utóbbi a kedvezőbb településünknek, a Testület egyhangúan emellett döntött. Az új szerződés 6 éves időtartamra szól.

● A szociális tűzifa pályázaton az előző évi mennyiségnél kevesebb, mindössze  27 m3 fa vásárlásához nyertünk forrást. Ehhez az Önkormányzat az 1000 Ft+áfa/m3 önerőt és a szállítás költségeinek finanszírozását vállalta. Következő ülésünkön megalkotjuk az idei szociális tűzifa rendeletet. Ezután, a beérkező kérelmeket elbíráljuk, majd a szociálisan rászorulók részére szétosztjuk a megítélt mennyiségű fát.

● Bódis Tamás református lelkész azzal a kéréssel fordult a Testülethez, hogy hétfőnként délután használhatná-e gyermekeknek tartott hittan foglalkozása számára az Önkormányzat egyik helyiségét. A Testület helyt adott kérésének.

● A polgármester beszámolt a szennyvízprojekt legfrissebb fejleményeiről, a legutóbbi tárgyalások eredményéről. A forráselvonás miatt leállt projekt újra elindult. Az 50% előleg már meg is érkezett a gesztor számlájára, aminek terhére elszámolható lesz a korábban saját forrásból kifizetett 4,45 millió Ft tervezési díj. Településünk már rendelkezik a jogerős vízjogi engedélyekkel, így a következő lépés a közbeszerzés kiírása. Az építési beruházás indulása 2021 elejére várható.

● Megkértük Aljegyző asszonyt, hogy tolmácsolja Jegyző úrnak a szennyvíz díjhátralék számlákkal kapcsolatos lakossági panaszokat. Bár a kiküldött levelek tartalmát nem vitatja a Testület, annak felszólító hangneme nem minden esetben helytálló. Aljegyző asszony elnézést kért a lakosságtól. A folyószámlák egyenlege most már rendeződni látszik, így várhatóan a jövőben nem lesz további probléma a számlázásokkal. Molnár Attila képviselő javaslatát elfogadva, Aljegyző asszony ígéretet tett arra, hogy a korrekciók lezárása után minden fogyasztó részletes kimutatást kap a  szennyvíz folyószámlájának egyenlegéről.

● Több földtulajdonos is jelezte, hogy a 0122 hrsz-ú út a nagy esőzések után nagyon rossz állapotba került. (Ez az az út, ami a Ginti Panzió parkoló bejáratától indul, a Szőlőhegy irányába) Az évek során az út vonalvezetése el is tért az ingatlan nyilvántartásban megjelölttől. A Testület döntést hozott arról, hogy a hegyre járó út külterületi szakaszát kiméreti, és az eredeti állapotnak megfelelően helyreállíttatja.
● Változás! A turisztikai szálláshely szolgáltatók új regisztrációs számot kaptak! Az érintettek írásban kapnak tájékoztatást a változásról.

● 2021. január 1-től minden településen kötelező közművelődési szakember alkalmazása. A foglalkoztatással együtt járó bér- és járulékterhek kimerítik a teljes közművelődési normatívát, ami jövő évtől 2,27 millió Ft lesz. Albert Attila polgármester rendelkezik közművelődési szakember végzettséggel, és önkéntes munkában vállalja a feladat elvégzését, így a teljes összeg a magyarszombatfai kulturális életre fordítható. A testület várja az erre vonatkozó minisztériumi állásfoglalást, jóváhagyást.

● A Testület megtárgyalta a gödörházi Közösségi Tér nagytermének felújításához szükséges feladatokat. és döntött a födémjavítását, a födém gipszkartonozását és a falfestését elvégeztetéséről.
● A Fazekasház idén, a jóval rövidebb szezon ellenére is, rekordbevételt ért el. (meghaladja a 2,5 millió Ft-ot) A Testület úgy gondolta, hogy kiemelkedő színvonalú munkájáért a tájház vezetőjét jutalomban részesíti. A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, 1 tartózkodás.

● A település kezdete-vége táblák valóságnak megfelelő áthelyezésére a Közútkezelőtől többször is kaptunk ígéretet, de ahogy az tapasztalható, mégsem történt meg. Nem hagyjuk annyiban, de végesek az eszközeink.

● A Fő u 97. számú lakóház előtt fennáll a veszélye, a növényzettől megfosztott vízelvezető árok kimosódásának, az útpadka megsüllyedésének, ami a Közútkezelő felelőssége. Jeleztük a problémát és várjuk, hogy a Közútkezelő saját hatáskörében intézkedjen.

● A Testület döntött a magyarszombatfai Közösségi Színtér felújítási munkálatainak folytatásáról. Az elvégzendő feladat a kisterem padlójának burkolása, és a falak festése.
Köszönjük figyelmét, jó egészséget, minden jót kívánunk!
Magyarszombatfa, 2020.10.09.
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