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Magyarszombatfa Község Önkormányzata

9946. Magyarszombatfa, Fő út 66.

Tel.:+3630/8651550

E-mail: polgarmester.mszfa@gmail.com
Web: www.magyarszombatfa.hu
Tájékoztató
Kedves Magyarszombatfaiak!
2019. dec. 5-én Magyarszombatfa Község Képviselő-testülete ülést tartott. Az itt elhangzottakról szeretnénk tájékoztatást adni.
· Az önkormányzatnak lehetősége van a Bursa Felsőoktatási Pályázat keretén belül, felsőoktatásban tanuló magyarszombatfai diákokat támogatni. A támogatási összeg mértékén a testület nem változtatott. A szavazás eredménye: 5 igen szavazat.

· A testület felülvizsgálta a Szervezeti és Működési Szabályzatot. A környezetvédelem és költségkímélés szempontjait figyelembe véve, az SZMSZ mostantól tartalmazni fogja, hogy a testületi anyagok ezentúl elektronikus formában kerülnek kiküldésre, Testületi Ülés előtt azt megelőzően 3 nappal. A szavazás eredménye: 5 igen szavazat. A testület 5 igen szavazattal elfogadta a 2019. évi III. negyedévi költségvetés módosítását, mely az aktuális teljesítésekkel veti össze az előzetes tervezetet. Szintén 5 igen szavazattal módosította a szociális rendeletet. A jogosultsági jövedelemhatár olyan alacsony volt eddig, hogy mindenki jövedelme meghaladta azt, például a szociális tűzifa szétosztásáról is méltányossági alapon kellett dönteni. Az új rendelet szerint a rászorultsági összeghatár az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250%-a, egyedülálló esetében 300%-a. (korábban: 120- ill. 150%)

· A jegyző beszámolt a testületnek a 2019. évi helyi adók beérkezéséről, a jelenlegi helyzetről.

· A testület elfogadta a 2020. évi belső ellenőrzési tervet.
· A polgármester tájékoztatta a testületet a közelmúlt és közeljövő eseményeiről:- Tűzifa igénylőlapok december 2. hetében kerülnek kiküldésre- A képviselők 2020. első negyedévében központi képzésen fognak részt venni, melyből vizsgát is tesznek. A képzés tárgya: Önkormányzat működése, gazdálkodási ismeretek. A közúton, a megsüllyedt csatornafedelek ki lesznek javítva még az idén. A településhatáron lévő településnév táblák át lesznek helyezve, a valós lakott területhatárnak megfelelően. Azon közútpadkák, amelyek a Közútkezelő hatásköre alá tartoznak, fel lesznek töltve hamarosan. A polgármester felmérte a közvilágítás helyzetét, a jelenleg nem üzemelő világítótestek cseréjéről, javításáról egyeztetett a szolgáltatóval. Gödörházán a busz által kidöntött temetőtábla újra fel lett állítva.  A ferde, törött, településképet rontó Leader-tábla kikerült a helyéről. A törött, balesetveszélyes kosárpalánk leszerelése megtörtént, felújítása folyamatban. A magyarszombatfai Közösségi Színtér nagytermének belső faljavítása, festése megtörtént. A gödörházi Közösségi Színtér belső faljavítása, festése folyamatban.

· Vagyongazdálkodási kérdések következtek. Elsőként az önkormányzat tulajdonát képező, közismert nevén Borház került szóba. Tekintve, hogy az elmúlt 6 évben egyetlen rendezvény került ott megtartásra,és az épület állaga romlik, fenntartása nem gazdaságos, a felelős gazdálkodás azt diktálja, hogy döntsünk az értékesítéséről. Rövid megbeszélés után szavaztunk, a szavazás eredménye: az eladás mellett: 4 szavazat, ellene: 1 szavazat. Így a testület felhatalmazta a polgármestert, hogy indítsa el a törvényes eljárást. A sikeres értékesítés útján keletkező forrást az önkormányzat a helyi utak,önkormányzati épületek és szolgáltatások fejlesztésre fordítja. 
· A szintén önkormányzati tulajdonban lévő, kihasználatlan ágdaráló értékesítése került szóba, a testület egyhangúan az eladás mellett szavazott.

· Végül a MAT Kerámia új égetési tevékenységéről beszéltünk. A beruházás késett a tervekhez képest, a próbaégetés ezen a héten történt meg, 2 alkalommal, még finomhangolás zajlik. A testület várja az ígért végpontmérés eredményét.
Magyarszombatfa, 2019.12.08.
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