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Magyarszombatfa Község Önkormányzata

9946. Magyarszombatfa, Fő út 66.

Tel.:+3630/8651550

E-mail: polgarmester.mszfa@gmail.com
Web: www.magyarszombatfa.hu

Tájékoztató

Tisztelt Magyarszombatfaiak!

2020. 07. 02.-án a Képviselő-testületi ülést tartott, melyen a következők hangzottak el:

 - Először a polgármester beszámolója hangzott el, melyben megemlítette a járványügyi veszélyhelyzet idején hozott rendelkezéseit. Ennek elemeit a lakosság is jól ismeri, egy talán nem nyert széles körű nyilvánosságot. Az időskorúak ellátását központi, kormányzati rendelet szabályozta, itt Magyarszombatfán több lakos kapott segítséget, mint azt a kormányzati rendelet minimálisan előírta. (Többek között nem csak a 70, hanem a 65 év feletti lakosok, ezen kívül szociális rászorultságot is vizsgált a polgármester, így egyéb szempontokat is figyelembe vett az ellátottak körének megállapításakor)
Az ismertető után a képviselőknek szavazniuk kellett a meghozott intézkedésekről, határozatokról. A testület egyhangúan elfogadta valamennyit. Ez nem meglepő, ugyanis a testület véleményét a veszélyhelyzet ideje alatt is folyamatosan kikérte a polgármester, és a közös elektronikus felületen zajló kommunikációban pozitív megerősítést kaptak felvetései.

- A játszótér elkészült, hivatalos átadóünnepség júl. 10-én lesz, 18:00 órakor, beszédet mond Vörös Kálmán alpolgármester.

- A jegyző előadásában hangzott el a 2019. évi költségvetés zárszámadása, a testület egyhangúan elfogadta.

- A 2019. évi belső ellenőrzési beszámoló is elhangzott, mely hiányt, visszaélést nem tárt fel, a szavazás eredménye egyhangúlag elfogadó volt.

- Napirendi pont volt még a beiskolázási támogatások 2020./2021. tanévi mértékének, kifizetésének tárgyalása, ezt a testület egyhangúlag a következő ülés napirendi pontjai közé helyezte át.

- A polgármester beszámolt még a XIX. Fazekasnapok szervezésének állásáról, áttekintette a részletes programot.

- Beszéltünk még arról a sajnálatos tényről is, hogy a kormány a veszélyhelyzet idején elvonta 3 településtől, köztük Magyarszombatfától a tavaly ősszel megítélt 474 millió Ft-ot, melyet a szennyvízhelyzet megoldására fordíthattunk volna. A szennyvíztisztító tervei elkészültek, azt az Önkormányzat ki is fizette, de a megvalósításra szánt összeg hiányában, a kivitelezést nem tudja elkezdeni, a szennyvizet továbbra is tengelyen kell elszállítatnia, kormányzati forrás hiányában a megörökölt helyzet nem megoldható.

- Az ülésen elhangzott még egy jegyzői tájékoztatás, miszerint Magyarszombatfa lakossága 262 fő, ebből a 0-18. éves életkor közöttiek száma 52.

Köszönjük figyelmét, minden jót, jó egészséget kíván Önnek Magyarszombatfa Képviselőtestülete!
Magyarszombatfa, 2020.07.10.



Albert Attila pm.

Vörös Kálmán alpm.
Molnár Attila kv.
    Kerékgyártó Attila kv.

Bicsák Jenő László kv.
